
 

 

 

Anunț  

 

Arad, 19 iulie 2021 

 

Proiect POCU Cod My SMIS 136179 

 „FUTURE - educatie  prin programe de a doua șansă pentru un viitor mai bun”   

 

Campania de informare: Comunitatea locală și susținerea educației în rândul adulților și copiilor - Fiecare are 

nevoie de un campion!  

 

Inspectoratul Școlar Județean Arad, în calitate de Partener în proiectul cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 „FUTURE - educație prin programe de a doua sansă pentru un 

viitor mai bun” – ID 136179,  Beneficiar Inspectoratul Școlar Județean Alba, a derulat campania ”Fiecare are 

nevoie de un campion!”, prin dialoguri deschise între cursanți, experți din proiect și reprezentanți comunitatea locală, 

vizând     conștientizarea importanței  educației în dezvoltarea copiilor și adulților. 

 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă realizarea unor seturi de acțiuni ce participă la obiectivele specifice ale 

programului „Măsuri de educație de tip a doua șansă”, O.S.6.4. - Creșterea numărului de tineri care au abandonat 

școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, 

inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională și O.S.6.6. - Îmbunătățirea 

competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale 

de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive. 

 

Evenimentele s-au derulat în cadrul subactivității A3.1 Derularea campaniei de promovare a programului de tip „A 

doua șansă" și de conștientizare a importanței educației, în perioada 01.07.2021- 17.07.2021 la Școala Gimnazială 

„Gabriel Brola” din Buteni și la Liceul Special „Sfânta Maria” Arad.  

 

Ca formă de organizare a fost aleasă întâlnirea față în față între beneficiarii programului A doua șansă și persoane 

din comunitate care sunt modele de reușită în viață, în domenii diferite de activitate, pentru a oferi oportunitarea de 

dialog și reflectare critică asupra aspectelor care conduc la această reușită, a reperelor morale necesare, fenomenul 

lipsei de modele dezirabile în educație fiind evident. Experții din proiect au fost facilitatorii și mediatorii acestor 

discuții. 

 

Întâlnirile au suscitat interes în rândul participanților, bucurându-se de prezența a doi invitați de marcă: Ioan 

LUCACI – patronul Fabricii de pâine Wolf din Buteni și Cristian DODEAN – coordonator al secției de tenis de 

masă și antrenor la CSM Arad. Cei doi invitați au vorbit despre trasee școlare parcurse, experiențele lor de viață, 

despre „ingredientele” care i-au condus spre succes – obiective clar stabilite, multă muncă și ambiție. Prin 

interacțiunea dintre aceste ”modele” și cursanți s-a realizat o comunicare autentică în cadrul căreia au fost 

împărtășite informații, sentimente, emoții, valori, evidențiindu-se importanța educației pentru o viață mai bună.  

 

La nivelul organizațiilor implicate s-a adus o contribuție la deschiderea spre realizarea unui mediu educațional mai 

modern, mai dinamic, mai angajat și mai profesional, pregătit să integreze bune practici și metode noi în activități. 

 

Valoarea totală a proiectului este de  9,513,138,62 lei. 

Durata implementării proiectului: 36 de luni 

 

Date de contact ale beneficiarului:  

Inspectoratului Școlar Județean Arad, 

Strada Corneliu Coposu, Nr.26, Cod postal  310003 

Telefon: 0257/280008   Fax: 0257/214746 

Email: inf_arad@isjarad.ro; inf_arad@yahoo.com 
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